

记者调查走访老坛酸菜方便面下架情况

部分便利店仍有售

本报讯（记者 刘剑）“3·15”晚会曝光了“老坛酸菜”生产加工乱象，产品涉及统一和康师傅品牌老坛酸菜口味方便面，对此，市市场监管局要求食品经营户主动开展自查，对所销售食品全面梳理索证索票情况，下架相关产品。昨日，记者走访发现，我市各大超市已将老坛酸菜方便面全部下架，但仍有部分便利店在销售。

记者在永辉超市万达店看到，货架已找不到老坛酸菜口味的方便面。一位工作人员表示，“看了‘3·15’晚会后，超

市连夜下架了统一和康师傅的老坛酸菜方便面，同时线上也进行了下架处理。在沃尔玛超市方便面销售区，记者看到相关产品全部下架，原本摆放老坛酸菜面的货架变得空荡荡的。一位销售人员告诉记者，本着对顾客负责的态度，超市第一时间对老坛酸菜产品下架、封存。在大润发超市，也没有看到相关产品。

走访中，记者发现仍有部分便利店并未下架相关产品。在文化街几家便利店内，记者看到康师傅老坛酸菜面仍在



销售。一位店主表示，没有关注此事，不清楚具体情况。

随后，记者在线搜索“老坛酸菜面”

关键词，淘宝、京东等线上平台均已找不到相关产品。



《部分出租车尾部标识有错字》后续

交通部门：将督促尽快处理

本报讯（记者 龙中华）3月2日，本报以《部分出租车尾部标识有错字》为题，报道了我市部分出租车尾部标识“天然气”错印成“天燃气”，希望有关部门尽快改过来。然而，事过半个多月，仍没有新的进展。对此，市交通运输局有关负责人表示，将督促管理公司尽快妥善处理。

市民杨先生说，出租车是城市文明的“流动窗口”，车上的标识更应做到规范。但有些使用天然气的出租车车

体尾部标识印成了“天燃气”，显然错了，希望有关部门尽快改过来。就此，市城市出租汽车联运有限公司和大同九龙出租汽车有限责任公司有关负责人也表示，会落实情况，妥善处理。

消息已见报多日，多位市民致电本报热线，询问事情进展情况。记者也曾几次询问两家公司情况。大同九龙出租汽车有限责任公司一位杨姓负责人告诉记者，他们通过微信服务群通知了每一位出租车司机，让车主自

行查找，一旦发现，尽快上报并改正，但几天来，一直没有相关信息上报。市城市出租汽车联运有限公司相关负责人表示，他们也通知了出租车司机，但目前也没有一辆上报，希望记者找交通部门了解情况，看如何处理这一问题。

16日，市交通运输局相关负责人表示，局里很重视有关问题，已通知两家出租车管理公司尽快摸清标识错字的车辆，并妥善处理。

铁哨“咬住”手指 消防员巧妙施救

本报讯（记者 龙中华）昨日15时许，阳高县一幼童玩耍时不慎将手指卡入一个铁质口哨内，多次尝试抽不出来，家长抱着孩子向阳高县消防救援大队求助。消防救援人员通过努力，成功取出幼童手指。

当日15时，阳高县一名1岁多的幼童玩耍时不慎将大拇指卡在口哨内，孩

子疼得抽不出来，一个劲儿地哭。父母尝试各种办法也无法将手指取出，无奈抱着孩子来到县消防救援大队寻求帮助。消防救援人员迅速查看，发现小孩右手大拇指被卡入口哨内，有一个关节深，口哨的铁皮较薄且锋利，因时间过长大拇指已肿。

为了不伤及幼童，指挥员一边给

孩子吃棒棒糖、看喜爱的动画片，转移小孩的注意力；一边利用润滑油和肥皂水湿润手指。经过10多分钟的努力，成功将“咬”住孩子手指的口哨取了下来。

在此，消防部门提醒广大市民，幼小孩童好奇心重，家长在日常生活中一定要悉心照料。

房企优惠齐放送 品质现房任您挑

2022品牌地产联盟“春风行动”启动

本报讯（记者 李兴华）春暖花开，我市各大楼盘也陆续复工，楼市渐渐热闹起来。为方便购房者以最大优惠选房、购房，15日起，大同日报房产频道周刊部联合我市6家品牌地产商，组成品牌团购联盟，开启“春风行动”，用实实在在的优惠让市民任选品质现房。

据了解，参与活动的楼盘全部为五证齐全、实景现房，区域涵盖御东、大同南站、老城区等。其中，新水湾·龙园、碧水云天·博雅府、碧水云天·新尊府、四季、东方家园、月亮湾·湾，文兴首席6家实力地产、7大品质楼盘携手联动，为市民提供了力度大、选择多样的专属优惠。

翔龙地产相关负责人介绍，此次活

动，“龙园”推出水泉湾·龙园、亲水湾·龙园、新水湾·龙园商铺一律8.5折，老业主再购或老带新购买住宅，享5年物业费，成功签约商铺奖励5至10万元。

华瑞地产开发的“碧水云天”系列房产以品质立身，声名卓著，深受市民信赖。此次碧水云天·新尊府、碧水云天·博雅府两盘携手参与团购活动，活动期间购买新尊府立赠3万元车位优惠券；博雅府立赠2万元车位优惠券。

与此同时，富利达地产的四季项目、华鸿置地首次进军房地产市场东方家园、泰泽地产的月亮湾·湾、圣邦地产与盛世铭达地产联袂开发的新中式高品质住宅小区文兴首席等均有不同方式的让

利优惠放送，市民可持3月15日至3月18日《大同日报》《大同晚报》刊发参与活动楼盘的优惠券，于3月19日至3月21日前往各参与活动楼盘售楼部享受优惠。据主办方负责人介绍，此优惠为售楼部现有折扣及优惠之后的再优惠。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微信

一女子“网恋” 被骗50余万元

本报讯（记者 尚铁军）近日，恒安公安分局破获了一起利用网恋诈骗的案件，诈骗数额竟达50余万元。

去年12月25日，恒安新区居民李某报案称，她8月份通过某网站认识了一名男子高某，并在交往期间给其购买恒安新区指标房和调动工作，先后向对方转账50余万元。之后，高某对她的态度日渐冷淡，经常失联，这才意识到可能被骗。

接警后，通过报案人提供的信息，民警很快锁定了犯罪嫌疑人。但在进一步的侦查中，民警发现犯罪嫌疑人系刑满释放人员，无固定居所，且案发后多次更换手机号。民警多次赴太原实施抓捕未果，导致案情一度陷入僵局。

今年3月8日，民警终于确定高某在太原市某小区暂住，在当地警方的配合下，成功将犯罪嫌疑人高某抓获。在审讯过程中，犯罪嫌疑人高某不但交代了诈骗李某的犯罪事实，同时还交代了另外3起类似的诈骗案件。

目前，高某已被依法刑事拘留。

民警提醒广大单身青年，网络交友需谨慎，不能草率通过交友软件认识陌生人，透露过多的个人信息。骗子会抓住事主的心理需求步步下套，一旦涉及金钱交易、高档场所消费和账户转账等情况，就必须提高警惕。

开车刷手机： 交通安全“新隐患”

本报讯（记者 刘剑）“开车不喝酒，喝酒不开车”已成为大家的共识，但对于开车不看手机，有不少司机却视若无睹，在开车过程中接打电话、看手机已经成为了他们的“习惯动作”。针对这一情况，记者进行了街头调查，发现有不少司机都有开车接打电话、等红灯时刷手机的习惯。

昨日上午，记者在南环路和开源街交汇路口看到，红灯亮起后，车辆纷纷停车，多位司机在停车等候信号灯时，松开方向盘低着头玩起了手机；绿灯亮后，不少车辆往前行驶，但还有司机在看手机，直到后面鸣笛声响起，才慌忙放下手机继续前行。记者注意到，在车速较慢时，不少司机也会频繁看手机，而一些出租车或网约车司机一边驾驶一边使用手机接单，影响周围车辆的安全。

民警表示，开车玩手机已成为交通安全领域的“新隐患”，为了自己和他人的安全，在驾驶过程中要避免使用手机，以免分散注意力。